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Тема: «Краплина крові – життя людини»
Загальна інформація про проблему нестачу донорської крові в Україні:
За даними Міністерства охорони здоров'я України, тільки за останні 10 років кількість донорів в нашій країні зменшилася майже удвічі!

При цьому близько 10% потенційних донорів не допускаються до здачі крові за станом здоров'я, а більше ніж 5% усієї заготовленої крові відбраковується! При цьому випадків, коли необхідна донорська кров, — не злічити. Вона потрібна жертвам катастроф, жінкам під час пологів, пацієнтам, що страждають на анемію чи гемофілію, а також тим, хто проходить лікування хіміотерапією або радіотерапією. Для таких людей переливання крові має проводитись регулярно, а іноді — упродовж всього життя.

Ситуація ускладнюється також тим, що не всі компоненти крові можна зберігати довго, а інтервали між здачею крові однієї людини мають бути досить довгими, інакше можна нашкодити його здоров'ю.

У літню пору, а також в період зимових свят, потреба в донорській крові значно вище, адже більшість потенційних донорів роз'їжджаються по відпустках. Також вона традиційно вища у великих містах, в які з'їжджаються пацієнти з невеликих містечок та сіл.

На жаль, замінників людської крові сьогодні не існує. Допомога при втраті крові може тільки жива людина.
Про соціальний довгостроковий проект «Краплина крові — життя людини».

Інститут добровільного донорства існує у кожній країні, і ми сподіваємося відродити його в Україні. Для цього компанія LGElectronics запустила довгостроковий проект «Краплина крові — життя людини». Його мета — показати значення донорської крові для кожної людини і пожвавити донорський рух у нашій країні.

Проект стартував 14 червня 2011 року, в Академії кондиціювання LG і був приурочений до Всесвітнього дня донора. У цей день вдалося зібрати 41 л крові. Це незважаючи на те, що виїзна амбулаторія Київського обласного центру крові працювала всього 4 години — з 9.00 до 13.00.
Проект підтримали ГО «Всеукраїнська Організація Здоров'я», Київський обласний центр крові, радіостанція Kiss FM
Серед 102 добровільних донорів до здачі крові приєдналися також співробітники LG та діджеї радіостанції Kiss FM — АлексСмєхов, Даша Денс та Артем Нєбов, які відразу ж виходили у прямий ефір, щоб повідомити про свої враження слухачам радіостанції.

18 серпня в Національному музеї медицини України відбувся другий етап соціального проекту компанії LG Electronics «Краплина крові - життя людини».

Проект підтримали видавничий дім «Edipresse України», Київський міський центр крові та радіостанція Kiss FM, а ще – зірки: Даша Малахова, Денис Силантьєв, Олена Шоптенко та Валерій Харчишин. Виїзну амбулаторію відвідало 65 добровільних донорів, які поповнили банк Київського міського центру крові на 19 л 360 мл.
Цілі рекламної підтримки проекту:

· Поширення інформації про нестачу донорської крові в Україні
· Створення культури добровільного донорства в Україні

· Знищити міфи та страхи населення про донорство крові

· Створення іміджу донора крові як героя, яким може стати кожен.
Цільова аудиторія 
Молоді люди 18-35 років
Загальний тон позиціонування:

· Легко запам’ятовується
· Змушує співпереживати проблемі

· Інформативний

· Провокує до дії

· Викликає бажання поділитися інформацією
Задачі:

1) Розробка концепції візуалізації проблеми для зовнішньої реклами та рекламних кампаній в інтернеті

2) Програма просування в соціальних медіа

3) Створення макету для зовнішньої реклами

4) Створення макету для друкованої реклами

5) Створення макету для плакату

6) Створення інтернет-банерів
7) Створення відеореклами
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