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1. «Природа подарувала тобі чисту воду – збережи її» 
2. «Раціональне використання водних ресурсів на місцевому рівні»
3. «Співпраця задля майбутнього Дніпра» 

Ощадливе використання води – справа особиста, громадська і національна. 

Перші два виміри щодня і безпосередньо стосуються кожного, і вже сьогодні ти можеш зробити хоча б один крок, щоб покращити ситуацію у цілій країні. А об’єднавши зусилля в громаді, можна заощадити набагато більше водних ресурсів і відновити природне відтворення води.

Що може кожен з нас/місцеві громади своїми силами зробити для покращення ситуації зі збереження водних ресурсів та поліпшення якості води, зокрема питної, на місцевому рівні? З ким і як можна співпрацювати, щоб зберегти і передати наступним поколінням чисті водні ресурси – річки, озера, природні джерела, воду, яку ми використовуємо в містах та селах України? Яку роль можуть відіграти місцеві жителі, молодь та представники органів влади в цьому? Як побудувати успішну співпрацю між громадами, молоддю, бізнесом та владою задля раціонального використання та збереження водних ресурсів? 

На тлі гострої ситуації з питною водою у багатьох районах України люди звертають погляди до Дніпра – адже це головна водна артерія України, значення якої в становленні та розвитку української нації та екологічної безпеки країни не можна переоцінити. Воду Дніпра п’є 70% населення держави. 
Проте, бездумна діяльність людини порушила природну рівновагу річки та спричинили її кризовий екологічний стан. Загроза для здоров’я і навіть життєдіяльності великої частини населення країни є очевидною. 
Для термінового покращення ситуації необхідна плідна співпраця між органами влади, громадськістю, приватним бізнесом, а також державами-сусідами – Російською Федерацією та Республікою Білорусь, територіями яких протікає Дніпро, і міжнародною спільнотою. Підтримка чистоти берегів Дніпра, благоустрій рекреаційних зон, усунення стихійних сміттєзвалищ і джерел забруднення також має стати твої особистим внеском у екологічне відродження Дніпра. 

