Тема: Збережи свій зір разом з соціальним додатком «Добре Бачу»! 
Загальна інформація про додаток «Добре бачу» 
Додаток для мобільних телефонів «Добре бачу» розроблений «Київстар» в рамках соціальної програми компанії «Київстар» «Мобільне здоров’я». Це перший розроблений в Україні додаток для поліпшення зору. 
Мета додатку – допомогти дорослим та дітям у здійсненні самодіагностики зору, знятті напруги очей та тренуванні м’язів очей і покращенні зору. Адже сьогодні через широке використання комп’ютерів та мобільних телефонів ми, на жаль, спостерігаємо погіршення зору в багатьох людей. 

Додаток «Добре бачу» має п’ять розділів: 
· «Самодіагностика». Він містить чотири тести, які допоможуть виявити первинні проблеми з зором, які вимагають консультації з лікарем та лікування. 
· «Вправи для дітей» зібрав 5 профілактичних вправ для очей у вигляді барвистої гри, що супроводжується голосом диктора і веселої музичної лічилки. 
· «Вправи для дорослих» містять 4 вправи для тренування м’язів очей, які виконуються послідовно. 
· «Питання-відповіді», у якому лікарі-офтальмологи дають відповіді на найбільш поширені питання щодо збереження та профілактики зору в дітей. 
· «Про проект» містить інформацію про додаток. 
Мобільний застосунок «Добре бачу» допомагає: 
· Самостійно виявити первинні проблеми з зором, аби вчасно вжити необхідних заходів.
· Проводити профілактику, тренуючи м’язи очей, корегувати та у деяких випадках навіть відновити зір. 
· Ефективно знімати напругу після довгих часів роботи за комп’ютером. 
· Разом зі своєю дитиною весело та з задоволенням виконувати профілактичні вправи за допомогою мобільного телефону. 
· Отримати професійні поради офтальмологів щодо нагляду за здоров’ям очей власних дітей. 
За основу сервісу«Добре бачу» взяті розробки, рекомендовані офтальмологами Інституту очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П.Філатова НАМН України, провідного наукового закладу в офтальмології в Україні. 

Сервіс «Добре бачу» доступний для завантаження на смартфони і є безкоштовним. Це вже третій сервіс програми «Мобільне здоров’я» від «Київстар». Раніше українським користувачам були запропоновані додаток «Моя Зірочка» для вагітних та «Моя зірочка. Перший рік» для батьків з дітьми до 1 року. Їх завантажили вже понад 6 тис. користувачів. 

Увага! Цей додаток «Добре бачу» не є медичною консультацією та не замінює будь-яке медичне дослідження. Додаток є універсальним інформаційним навігатором і не враховує індивідуальних чинників і особливостей організму конкретної людини. 
Очі – це не лише дзеркало душі, але й наш зв’язок із світом! Отже, піклуйтесь про них! Застосунок «Добре бачу» допоможе зберегти повноцінний зір усій родині! 
Цілі рекламної підтримки проекту: створити вірусне відео для соціальних мереж про додаток «Добре Бачу». Використати WOM ефект для розширення аудиторії проекту. 
Цільова аудиторія: додаток «Добре Бачу» - створений для дітей та дорослих різного віку. 

Первинна цільова аудиторія: 20-45, жителі великих міст. 
Загальний тон позиціонування: соціальний проект, телекомунікації та медицина для користі українців. 
Задачі: збільшити рівень знання серед українців про напрямок «Мобільного здоров’я» від «Київстар», збільшити кількість скачувань додатку «Добре Бачу». 
