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                                                                 Задание
Благотворительная акция «День щастя в МакДональдз»
Общая информация об акции
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В ноябре каждого года компания МакДональдз по всему миру традиционно проводит благотворительную акцию. В этот период все 33,000 ресторанов МакДональдз в 118 странах мира одновременно проводят благотворительное мероприятие в пользу детей, нуждающихся в поддержке. Каждый человек будет иметь возможность лично участвовать в поддержке детей.  Собранные средства будут направлены в каждой стране на поддержку местного проекта. 
В Украине благотворительная акция «День щастя в МакДональдз» проводится уже 9 лет подряд и длится с 1 по 30 ноября.  В это время все желающие приобщиться к доброму делу помощи больным детям могут приобрести специальную акционную символику, а в отдельный день – Картофель Фри, в любом из заведений МакДональдз по всей Украине. Собранные средства направляются на пробретение медицинского оборудования для детских больниц Украины. 

В целом, с начала проведения акции «День щастя в МакДональдз», компания собрала и направила более 7 100 000 гривен на приобретение медицинского оборудования для 47 детских больниц в 21 городе Украины. Каждый год к акции присоединяются известные украинские деятели спорта и шоу-бизнеса, посещающие ресторан МакДональдз, чтобы лично принять участие в продаже акционных сувениров и Картофеля Фри.
В Украине в ноябре 2011 года МакДональдз Юкрейн  проводит акцию 
«День Щастя в МакДональдз» уже в десятый раз. Средства, собранные в рамках акции, будут направлены на приобретение медицинского неонатологического оборудования для детских больниц по всей Украине. Неонатология направлена на лечение новорожденных, часто недоношенных младенцев. Весь ноябрь у посетителей будет возможность купить акционные товары (брелок, «сердечко» или диск с колыбельными от украинских звезд) и, таким образом, принять участие в акции.  
Партнером акции вот уже несколько лет является Международный благотворительный фонд «Украина 3000».  Значительный положительный опыт фонда в области реализации благотворительных проектов помогает выбрать медицинские учреждения, которые больше всего нуждаются в помощи и предоставить ее им наиболее эффективным способом. 



   
Кульминация акции «День Щастя» 2011 состоится 13 ноября – на специальном мероприятии, когда в рестораны МакДональдз придут звезды культуры и спорта. Они смогут сами поработать в МакДональдз и, таким образом, привлечь внимание к акции. Деньги от продажи картофеля фри, проданного в этот день, пойдут в фонд «Дня Щастя у МакДональдз».
Лучшие работы студенческого фестиваля рекламы могут быть использованы при разработке акции в 2012 году.

Необходимость приобретения оборудования


Опыт реализации благотворительных проектов МакДональдз в Украине показывает эффективность бесплатной передачи необходимого лечебного оборудования детским больницам и другим учреждениям. 
С опытом МакДональдз согласны специалисты Международного благотворительного фонда «Украина 3000», участие которых позволит объективно выбрать детские учреждения и провести открытый конкурс для закупки медицинского оборудования, гарантировав наиболее эффективное использование собранных средств. 

Цель акции


· Собрать нужную сумму средств для приобретения медицинского неонатологического оборудования (кувезы, реанимационные столики и др.) для 25 детских больниц Украины.
Цели рекламной поддержки акции

· Донести до посетителей информацию о благотворительной  акции  компании МакДональдз;
· Заинтересовать посетителей помочь детям (протянуть руку помощи) и участвовать в акции;
· Показать важность приобретения данного медицинского оборудования;
· Пригласить посетителей прийти в рестораны МакДональдз с 1 по 30 ноября и купить брелок, «сердечко» или диск с колыбельными от звезд, а также картофель фри.
Целевая группа

Все жители Украины. 
География проекта
Все города Украины, где открыты McDonald’s. На момент проведения акции – 71 ресторан в 21 городе Украины (Киев, Винница, Днепропетровск, Донецк, Житомир, Запорожье, Кременчуг, Кривой Рог, Луганск, Львов, Мариуполь, Николаев, Одесса, Полтава, Севастополь, Симферополь, Сумы, Харьков, Черкассы, Чернигов, Ялта).
Основное сообщение
Мы помогаем детям – присоединяйтесь к нам!
Задачи

1) Разработка комплексной рекламной кампании, креатив
2) Разработка программы рекламной поддержки, медиа план

3) Программа продвижения в социальных медиа 
Контактная информация

При возникновении вопросов обращайтесь к менеджеру проекта «День щастя в МакДональдз» Юлии Коваленко:

Тел.: 044-230-09-75 
e-mail: Yuliya.Kovalenko@ua.mcd.com 
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