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ІНФОРМАЦІЯ  

ДЛЯ  ПРЕСИ, РАДІО ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ 

П’ятий  відкритий Буковинський студентський фестиваль реклами відбудеться 8-го квітня 2011 року.

Метою фестивалю є: сприяння утвердженню принципів розробки реклами та етики рекламування на Чернівецькому ринку; пошук та популяризація досягнень студентської молоді у галузі реклами; сприяння підвищенню рівня підготовки спеціалістів рекламної справи; сприяння формуванню потрфоліо, резюме студентам-учасникам Фестивалю, що значно допоможе в успішному працевлаштуванні; відбір кращих робіт та представлення їх на Українському студентському фестивалі реклами (м. Київ).

Студентський фестиваль реклами проходитиме на базі Чернівецького торговельно-економічного інституту КНТЕУ. Організаторами фестивалю є кафедра товарознавства та маркетингу ЧТЕІ КНТЕУ, ЧОО “Спілка рекламістів України”, ЧОО ВГО “Українська асоціація маркетингу”, Чернівецький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Відділ у справах сім’ї та молоді Чернівецької міської ради

Партнерами V-го відкритого Буковинського студентського фестивалю реклами є: 
Рекламне агентство “А.С.С.”

Розважальний комплекс «Турбіна»

Розважальний комплекс «Egoist Palace»

KKВП «Ліна»

ПрАТ «Імпульс»

ТОВ «Гастроном № 148»

ПрАТ «Українська страхова компанія» «Княжа Вієнна Іншуранс Груп»

РК «ЗОРЕПАД»  

Газета «МОЛОДИЙ БУКОВИНЕЦЬ»

ТОВ «АНТ ЛТД»

Центр реклами та піару «GRAND DESIGN»
До участі у фестивалі приймаються роботи студентів вищих навчальних закладів будь-якої форми навчання Чернівецької області та інших ВНЗ України. Вік студента та кількість робіт необмежена. Творчі конкурси (номінації) V-го відкритого Буковинського студентського фестивалю реклами такі: розробка оригінал макетів комерційної друкованої реклами (плакатів та листівок); розробка макетів носіїв фірмового стилю; конкурс соціальної реклами (друкована реклама: плакати, листівки); конкурс відеореклами – соціальної і міста Чернівці; конкурс комерційної відеореклами (реклама товарів, послуг, ідей); конкурс сценаріїв відеореклами та радіо- роликів; конкурс реклами міста Чернівці (друкована реклама); конкурс реклами рідного навчального закладу (відео-, друкована реклама); конкурс із розробки фірмового стилю Петрівського ярмарку (логотип, фірмові кольори, слоган, корпоративний герой та ін).

На V- й відкритий Буковинський студентський фестиваль реклами запрошені гості:
Пирогова Тетяна Анатоліївна -  член правління, відповідальний секретар Спілки рекламістів України, виконавчий директор фестивалю соціальної реклами.
Ромат Тетяна Євгенівна - координатор Спілки молодих рекламістів України, аспірант Національної академії державного управління при Президентові України .

Єсипова Валентина - генеральний директор, креативний директор РА «Тортілла». 

Федоряк Василь Петрович – креативний директор рекламної агенції “А.С.С”.

Козьма Леся Михайлівна – директор Чернівецького міського центру соціальних  служб для сім’ї, дітей та молоді.

Коцур Наталія Іллівна – начальник відділу у справах сім’ї та молоді Чернівецької міської ради та ін.
Дякуємо за співпрацю!

Оргкомітет фестивалю







