Номінація Програми розвитку ООН «Сталий розвиток: як збалансувати економічне зростання, соціальну рівність і захист навколишнього середовища?»


"Сталий розвиток – це розвиток, який задовольняє потреби нинішнього покоління без шкоди для можливості майбутніх поколінь задовольняти свої власні потреби». 
Можливість розвиватись у довгостроковій перспективі залежить від того, наскільки добре ми збалансуємо соціальні, економічні та екологічні цілі - або потреби - при прийнятті рішень сьогодні. 
Але що це означає? Якими є сучасні потреби? Як ми вирішуємо, чиї потреби задовольняти? Наприклад, нам потрібно чисте повітря, щоб дихати, але ми також хочемо мати й автомобіль, отже наші потреби можуть суперечити одна одній. Який вибір ви зробите і як прийматимете ваше рішення? Якщо ми на особистому рівні маємо суперечливі потреби, наскільки зросте масштаб цих суперечностей, коли ми подивимося на громади, міста, країни світу? Наприклад, що відбувається, коли потреби однієї країни в електроенергії призводять до кислотних дощів, що наносять збитки озерам і річкам іншої країни? 
Сталий розвиток спрямований на поліпшення якості життя для всіх громадян без збільшення використання природних ресурсів за межами здатності навколишнього середовища на їх відновлення. Це вимагає розуміння, що бездіяльність має наслідки і що ми повинні знайти нові шляхи для зміни організаційних структур і вплинути на поведінку окремих людей. Мова йде про необхідність змінювати політику та практику на всіх рівнях – від окремої людини до найвищого міжнародного рівня. 
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