Номінація Програми розвитку ООН «Світ, зручний для кожного: доступність, універсальний дизайн, безбар’єрне середовище»
Чи доступний Ваш дім для гостей з різними функціональними обмеженнями? Чи зручно мамі з дитячим візочком користуватися метро, тролейбусом чи підземними переходами у Вашому місті? Чи встигає бабуся перейти дорогу на зелене світло? Чи може людина, яка забула вдома окуляри прочитати назви вулиць, а іноземець самостійно розібратися з навігацією містом? Чи може людина з інвалідністю так само вільно потрапити до більшості магазинів, банків, навчальних закладів, музеїв та інших установ?

В більшості розвинутих країн – так. На жаль, в Україні – ні. Будинки недоступні,  більшість входів в метро – недоступні, вокзали не враховують потреби людей,  що перевозять важкі валізи.

Кожна друга людина в Києві не може вільно пересуватися містом. Всі ми були дітьми та будемо людьми похилого віку отож наші потреби та можливості змінюються з часом та в залежності від обставин. Яке середовище ми будуємо сьогодні? Які послуги та товари  розробляємо та чи зможемо ними скористатися у майбутньому?

УНІВЕРСАЛЬНИЙ ДИЗАЙН покликаний створити світ комфортним для всіх.  Це дизайн вулиць, будинків, парків, предметів побуту, меблів, послуг, програм тощо з тим, щоб було зручно і доступно кожному, незважаючи на вік, вагу, фізичні обмеження, травму, вагітність та інші життєва обставини. Це дизайн будь-чого, щоб було зручно кожному.

7 ПРИНЦИПІВ Універсального Дизайнубули розроблені групою архітекторів, інженерів та дизайнерів на чолі з міжнародним архітектором Рональдом Мейсом в США в 1997 р. З того часу держави та міста реалізовували програми «Доступний Берлін», «Доступний Нью-Йорк» тощо, а звичайні люди започаткували тренд visitability – роблять свої будинки гостинними для кожного.

Докладніше про 7 принципів Універсального Дизайну та тренд visitability – в презентації:

http://www.slideshare.net/undpukraine/universal-design-7-principles-pres. 
До участі в даній номінації приймають такі формати:

· плакат

· відео

Додаткова література:

1. ПРЕЗЕНТАЦІЯ «Універсальний Дизайн: 7 принципів» 
2. ВІДЕОУРОКИ «Універсальний Дизайн: кращі практики» (тренер з Канади)

3. РЕЛІЗ «Універсальний Дизайн: світовий досвід допоможе Україні досягти інклюзії»
4. МУЛЬТИК «Універсальний дизайн: світ, зручний для кожного!»
