Номінація Програми розвитку ООН «Соціальні послуги, що допомагають людям»

«Куди звернутися, хто допоможе?» - таке питання виникає, коли нам необхідна підтримка в складній життєвій ситуації. Наприклад, людина  втратила близьких, зазнала насильства,  стала залежною від наркотиків чи алкоголю, потребує сторонньої допомоги внаслідок набутої інвалідності, має складність в адаптації після виходу на пенсію тощо.
Дуже часто люди не знають, куди звертатися за допомогою і де отримати соціальні послуги.А відшукати інформацію буває досить складно. Тому існує потреба у візуалізації різних соціальних послуг та контактів організацій, що їх надають (плакат, зовнішня реклама).
В Україні існує перелік соціальних послуг, який можна знайти на сайті Верховної Ради України. Соціальні послуги можуть надавати  державніта недержавні організації, а також міжнародні фонди. Право на отримання соціальних послуг мають громадяни України, а також іноземці та особи без громадянства,  у т.ч. біженці, які  проживають  в  Україні на законних підставах та перебувають у складних життєвих обставинах.

Соціальні послуги можуть надаватисяза місцем проживання особи (вдома), а також в спеціалізованих закладах (державних і недержавних).
Державні установи, які надають соціальні послуги:
· 80 відділень денного догляду, де соціальні послуги отримують понад 1500 людей різного віку (Наказ), у т.ч. відділення денного огляду для дітей-інвалідів (Наказ);
· понад 700 територіальних центрів соціального обслуговування, де отримують соціальні послуги 1,6 млн. громадян похилого віку та з інвалідністю (Постанова);
· близько750центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (Постанова);
· 137 центрів реабілітації для дітей з інвалідністю;

· центри реабілітації для людей з інвалідністю;
· центри реабілітації для осіб, які постраждали  від  торгівлі людьми (Постанова);
· центриресоціалізаціїнаркозалежної молоді (Постанова);
· центриресоціалізації бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі;
· центри профілактики і боротьби зі СНІДом Міністерства охорони здоров'я України, які є в кожній області та два центри в м. Київ (Список центрів, Наказ);
· та інші.

До участі в даній номінації приймають такі формати:
· макет для плакату

· макет для зовнішньої реклами (сіті-лайт, біг-борд)

Довідкова інформація:
1. Методичний посібник «Інформування населення про соціальні та реабілітаційні послуги» (читати онлайн).

2. Перелік соціальних послуг
3. Закон України про соціальні послуги (сайт Верховної Ради)

4. Прес-реліз «Краще життя для сімей з дітьми з особливостями розвитку»
