Номінація Програми розвитку ООН «Цілі Розвитку Тисячоліття: досягнення та виклики»
У 2000 році на Саміті Тисячоліття ООН 189 держав світу, у тому числі й Україна, затвердили Декларацію Тисячоліття, яка започаткувала прогрес досягнення світовою спільною визначених до 2015 року результатів у тих сферах, де нерівномірність глобального людського розвитку виявилося найгострішою. Декларація Тисячоліття ООН є зобов’язанням досягти восьми Цілей Розвитку Тисячоліття (ЦРТ) до 2015 року. Сформована на глобальному рівні система ЦРТ містить 8 цілей, 21 завдання розвитку та 60 індикаторів для кількісної оцінки прогресу. Цілі Розвитку Тисячоліття є орієнтирами розвитку на довгострокову перспективу, узагальнені і кількісно вимірювані. 

Національні ЦРТ –  це орієнтири, адаптованих з урахуванням особливостей розвитку нашої країни, які мають бути досягнуті до 2015 року. Система ЦРТ в Україні складається із 7 цілей, 15 конкретних завдань та 33 індикаторів для моніторингу процесу.  
ЦРТ, встановлені для України:

Ціль 1. Подолання бідності  

Ціль 2. Забезпечення доступу до якісної освіти впродовж життя

Ціль 3. Забезпечення ґендерної рівності

Ціль 4. Зменшення дитячої смертності

Ціль 5. Поліпшення здоров’я матерів та зменшення дитячої смертності

Ціль 6. Обмеження поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу і започаткування тенденції до скорочення їх масштабів

Ціль 7. Забезпечення сталого розвитку довкілля

Які проблеми вимагають невідкладних дій для прискорення досягнення ЦРТ? Бідність залишається гострою проблемою, яка турбує суспільство; якість освіти викликає незадоволення у суспільстві; відсутні суттєві зрушення у скороченні гендерної нерівності, залишається значним розрив у доходах жінок  і чоловіків. Найбільшу тривогу викликають темпи розповсюдження ВІЛ-інфекції /СНІДу  та туберкульозу та проблеми у сфері екології.
Досягнення ЦРТ є загальносвітовою метою, долучитись до реалізації якої може кожен, приєднавшись до команди борців з бідністю вже сьогодні. Зірки світового футболу як Посли доброї волі Програми Розвитку ООН Дід'є Дрогба та Зінедін Зідан закликають лідерів та громадян світу об’єднати зусилля у боротьбі з бідністю для досягнення ЦРТ до 2015 року.
Можливість розвиватись у довгостроковій перспективі залежить від того, наскільки добре ми усвідомлюємо цілі та виконуємо завдання для їх досягнення. Але що це означає? Наскільки заходи, спрямовані на досягнення цілей змінює наше життя на краще? Яка з цілей вимагає надзвичайної уваги суспільства? Які виклики об’єднують суспільство на шляху досягнення цілей? 
Додаткову інформацію можна знайти тут: 

http://www.ua.undp.org/content/ukraine/uk/home/mdgoverview/
http://www.ua.undp.org/content/dam/ukraine/docs/PR/MDGs%20Progress%20Report%20Ukraine%202013%20ukr.pdf
